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São Caetano dará 3% de desconto para pagamento à vista do IPTU

O IPTU em São Caetano teve um rejuste de 7,17% e quem pagar em cota única

terá um desconto de 3%- Foto Letícia Teixeira / PMSCS

A Prefeitura de São Caetano do Sul iniciará no início da próxima semana a

emissão dos carnês de IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano) pelos Correios.

A primeira parcela e a parcela única (que dá 3% de desconto) vencerão de 23 a 27

de janeiro.

Os pagamentos poderão ser realizados em agências bancárias, casas lotéricas e

pelo internet banking. Não haverá aumento real para o exercício 2023. Apenas foi

aplicada a correção inflacionária de 7,17% (IPCA – Índice de Preços ao

Consumidor Amplo).

A verba arrecadada com o IPTU é revertida na manutenção e aprimoramento dos

serviços públicos de Saúde, Educação, Segurança e Lazer, entre outras áreas

nevrálgicas da Administração. Além disso, garante novos investimentos, que se

traduzem na melhora da qualidade de vida da população.

Os contribuintes que não receberem os carnês pelos Correios deverão requerê-los

no Atende Fácil (Rua Major Carlo Del Prete, 651, Centro), de segunda a sexta-



feira, das 8h às 17h. O carnê também poderá ser emitido para pagamento no site

da Prefeitura (www.saocaetanodosul.sp.gov.br), em “Débitos, 2ª via, Certidões”, na

opção “Reemissão de Carnê”, devendo informar o número da inscrição imobiliária

https://revistaunick.com.br/sao-caetano-dara-3-de-desconto-para-pagamento-a-

vista-do-iptu/
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